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２年 トライやる・ウィーク （11/7～11西脇市内） 
１１月７日（月）から１１日（金）までの５日間、トライやる・ウィークが実施され、今年は３年ぶりに

市内４７か所の施設・事業所にお世話になっての活動となりました。生徒たちにとって初めて経験する職場

体験。初めは緊張しながらも事業所の方々にお世話になりながら意欲的に取り組み、実体験を通して多くの

ことを学びました。 

事業所での活動期間は５日間でしたが、活動前には施設・事業所への事前訪問、活動をするにあたって社

会のマナーや仕事への心構えを学ぶ事前学習を行い、今後は、施設・事業所ごとに活動や学びをまとめた新

聞制作や、１２月に保護者と１年生の前で発表会を行うなど、種々の取組が一体となっており、本事業を通

して生徒たちは将来の生き方について考えたり、地域とのつながりを感じたりと、多くの気づきや学びが生

まれる取組となっています。 

 

 

    

     

  

 

   

   

     

  

  

 

サンサンウィーク（11/14～18南中校区幼小中学校） 
幼小中校区連携事業の一環で、よりよい人間関係づくりを目指して、南中生徒会と 

各小学校児童会、幼稚園との交流を目的に、小中学生が一緒になって朝のあいさつ運 

動を行いました。小中学生共に最初は緊張した面持ちでしたが、時間がたつほどに大 

きな声が出るようになり、各小中学校の校門付近を中心に、朝からさわやかなあいさ  

つの声が響き渡っていました。  
 

ＰＴＡ資源ごみ回収 （11/19校区内各所） 
各地区に分かれて資源ゴミ回収が行われました。当日は天候にも恵まれ、ＰＴＡの 

皆様のご協力を得て無事に活動を終えることができました。本回収で得た収益は、本  

校の教育活動に有効に活用いたします。ご協力ありがとうございました。  

 

道徳授業参観 （11/22本校校舎） 

１１月２２日（火）、３年ぶりとなる道徳授業参観が実施されました。３年前から 

『特別な教科 道徳』として新学習指導要領に位置づけられ実施されるようになった   

道徳の授業。当日はオープンスクールとして学級ごとに保護者の皆様に授業の様子 

を参観していただきました。平日にもかかわらずお忙しい中、参観にお越しくださ  

いました保護者の皆様ありがとうございました。 



ＰＴＡ人権講演会 （11/22本校体育館） 

道徳授業参観の後、ＰＴＡ人権文化部主催により、『自分らしく生きる～多様な性に 

ついて知ろう』と題して日本ＬＧＢＴ協会代表理事の清水展人（しみずひろと）さんに 

ご講演いただきました。清水さんは、はじめに、性的嗜好、性自認、性表現、性的特徴  

は人それぞれであること。そして、ご自身が人知れず悩んだ幼少期、もがき苦しんだ青  

年時代、そしてパートナーとの出会いから現在に至るまでを時に声を震わせながらお話  

しくださいました。講演の中で清水さんは、「つらい思いをしてきた。だからこそ、強  

くなれる、やさしくなれる」、「自分らしい生き方を選んだから出会えた幸せ」、「安心感 

の持てる学校や地域をつくっていくのも、みんなの言動や態度がすごく大きな影響を与えている」、「あきら

めなかったから、今笑顔がある」等、たくさんの素敵な言葉をプレゼントしてくださいました。 

 

ＰＴＡ人権標語（ＰＴＡ人権文化部主催） 
 ＰＴＡ人権文化部主催による人権標語コンクールが行われ、南中保護者と教職員の多数の応募作品の中

から厳正な審査を得て、以下の優秀作品が選出されました。 

最優秀賞 藤原英樹  「大丈夫 そのひとことで すくわれる」 

優 秀 賞 冨士田洋美「文字よりも 出会って分かる 心の声」 

      岡本夢果  「大丈夫？ 小さな勇気が 誰かを救う」 

 

＜各種表彰＞ 
○西脇市民ロードレース大会 １１月１３日（日）都麻の郷交流グランド周辺コース 
 ３年男子 １位 佐伯優月 ２年男子 １位 杉岡志信、２位 藤田泰地、３位 林陵大 

 ２年女子 １位 髙瀬七色 １年女子 ２位 穗滿史帆、３位 梶本優希奈 

 

○第７９回西脇市民スポーツ大会 サッカー競技中学生の部 １１月１９日（土）茜が丘グランド 

 優勝 西脇南・黒田庄３年合同チーム  最優秀選手賞 高木えんぞう 

 

○全国中学生人権作文コンテスト兵庫県大会 

ＮＨＫ神戸放送局賞 内橋瑛万 「普通とは？」   

 

○兵庫県中学校総合文化祭展覧会 美術の部 

 特選 藤井陽菜、笹倉美空  入選 壷井彩夏 

 

○西脇市じんけんポスターコンクール 

 優秀賞 池田寧々  

 

○第 68回青少年読書感想文兵庫県コンクール  

 佳作 郡碧衣 「本当の家族」  

 

１月の主な行事予定 

１月１０日（火） 始業式、１・２年課題テスト① 

３年実力テスト、定期集金 

１月１７日（火） 防災訓練・1.17追悼式 

１８日（水） ３年三者懇談 

【１９,２０,２３日】   １１日（水） １・２年課題テスト② 

  １３日（金） 生徒総会、生徒会引継ぎ式 

英語検定 

   ２８日（土） 新入生保護者説明会 

  

 


